



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1997/886
13 November 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СЬЕРРА-ЛЕОНЕ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 13 НОЯБРЯ 1997 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь привлечь Ваше внимание к пресс-релизу, выпущенному 5 ноября 1997 года Его Превосходительством Президентом алхаджи Ахмадом Теджаном Каббой, в котором он принял план Экономического сообщества западноафриканских государств (ЭКОВАС) для Сьерра-Леоне, рассчитанный на шестимесячный период с 23 октября 1997 года по 22 апреля 1998 года.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Джеймс ДЖОНА
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Пресс-релиз Его Превосходительства Президента Ахмада Теджана Каббы
от 5 ноября 1997 года, посвященный плану Экономического сообщества
западноафриканских государств (ЭКОВАС) для Сьерра-Леоне, рассчитанному
на шестимесячный период с 23 октября 1997 года по 22 апреля 1998 года

В настоящее время я располагаю полной информацией о недавно подготовленном Конакрийском мирном плане для Сьерра-Леоне. Я считаю его приемлемым. От имени народа Сьерра-Леоне и от себя лично я выражаю искреннюю признательность Комитету ЭКОВАС в составе пяти министров иностранных дел и правительствам, которые они представляют, за денежные средства, время и усилия, задействованные для нахождения мирного решения нынешнего кризиса в Сьерра-Леоне. Я также пользуюсь данной возможностью для того, чтобы выразить свою благодарность всему международному сообществу за его колossalную политическую, дипломатическую и материальную поддержку, предоставленную Сьерра-Леоне и моему правительству и народу в это трудное время. Сьерралеонцы будут и впредь рассчитывать на эту поддержку до окончательного урегулирования этих проблем.

У меня также было достаточно времени, чтобы тщательно изучить этот документ. С моей точки зрения в нем содержится ряд позитивных элементов, которые приведут к урегулированию кризиса в Сьерра-Леоне. Со своей стороны мое правительство делает все возможное для оказания содействия ЭКОВАС и его органу по наблюдению – Группе военных наблюдателей (ЭКОМОГ), а также другим организациям, таким, как Организация Объединенных Наций и Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев, которым отводятся соответствующие роли в осуществлении мирного плана.

Народ Сьерра-Леоне достаточно пострадал. Мое правительство преисполнено решимости воспользоваться возможностью, предоставляемой мирным планом, чтобы положить конец этим страданиям. Именно поэтому настоящим заявлением я настоятельно призываю всех сьерралеонцев приветствовать Конакрийский мирный план, при подготовке которого в значительной мере было учтено Абиджансское соглашение, и рассматривать его как инструмент достижения устойчивого мира, который позволит обеспечить реконструкцию, восстановление, примирение и, в конечном счете, развитие и процветание нашей страны.
